

一周·数读

减7%

600万

1000亿

3543天

据统计，2017年各级民政部门和婚姻登记机构共依法办理结婚登记1063.1万对，比上年下降7%；依法办理离婚手续的共有437.4万对，比上年增长5.2%。60周岁及以上人口自2005年以来快速攀升；离婚率已连续16年持续上升；结婚率则从2014年开始下降。



15日，满载7万吨美国大豆的货船推迟37天后于辽宁大连卸货。大豆买家中储粮油脂公司表示，将按照国家相关法律缴纳约600万美元的关税。网友所关心的大豆是否发芽等问题，工作人员则表示舱内温度能调控，货物没问题。

创立21年的网易，如今正迎来中年危机？在8月9日公布二季度财报后，网易股价跳水，当日跌去10.97%，目前最新价224.67美元/股。今年以来，网易股价跌去约35%，市值缩水超1000亿元。股价走势在一定程度上反映业绩。今年二季度，网易营收162.84亿元，去年同期为133.76亿元，同比增长21.74%，虽然比一季度3.9%的增速明显提高，但以季度为单位，网易近三年的收入增速颓势难掩。

美银美林首席投资策略师此前预测，到8月22日，标准普尔500指数将突破史上最长牛市纪录——3543天。标普500指数自2009年3月低点以来，累计收益率已达322%。目前，该指数距离2018年1月26日创下的2872.87点历史高位只有不到0.5%的差距。摩根士丹利认为，美股上涨的公司家数越来越少，这是动能衰竭的信号，不利于美股进一步走高。苹果公司市值创下1万亿美元的里程碑时刻更像警钟敲响，科技股似乎已经触顶。高盛也提示，美国中期选举将成为美股的政策风险和不确定性来源。

2号线二期高架段工程基本完工

宁波轨道交通2号线二期工程建设迎来重大突破。8月14日上午，在2号线二期高架段的拱桥施工现场，一辆400吨状似“坦克”的履带吊车将一段重达30余吨的拱肋吊到30多米高空，跨越大运路石油管廊的拱桥拱肋进入合龙阶段。至此，2号线二期高架段工程基本完工。其中，五里牌站车站主体结构全部完成，剩余人行天桥施工；清水浦站—五里牌站区间全部完成；五里牌站—枫园站区间剩余拱桥两侧护栏板等附属施工，计划9月底前全部完工。

记者 王心怡 通讯员 徐志焕 范思婷

鄞州银行推出手机扫描二维码取现

近日，鄞州银行推出了手机扫描二维码取现服务，市民无需使用银行卡，只需打开该行手机银行客户端中的“蜜生活”扫描二维码功能，扫描ATM机无卡交易中显示的二维码，即可轻松取款。

为了满足市民越来越多的移动金融服务需求，近年来，该行致力于对手机银行的优化升级，不断增添各类安全、贴心的服务品种。此前，该行已在手机银行上推出“无卡取现”服务，再加上“扫码取现”，手机银行已然成为近45万鄞州银行手机银行客户随身携带的移动“钱包”。

记者 崔凌琳 通讯员 陈飞

致敬“城市守护者”



“欢迎您到浙商银行宁波海曙支行”银行工作人员热情将环卫工人引导到“清凉专座”，递上一瓶水。

8月16日，宁波市青年联合会、浙商银行宁波分行等携手开展“致敬城市守护者冰饮暖心2+1公益行”。为烈日下的城市守护者送上一瓶水，让他们在酷暑中感到一丝清凉，感受甬城大爱。

浙商银行宁波分行向全市城市守护者发出邀请。8月份，他们在全市各县市区网点启动了为期一个月的“清凉网点”公益活动。他们在银行网点门口挂上“清凉网点”标示，在银行营业厅内安排了“清凉专座”。

当日，“致敬城市守护者”公益赠饮车队还开到消防海曙天一中队和中兴大桥项目施工现场。

蔡晋

“甬创·鄞造”创客大赛复赛落幕

8月14日，鄞州区第三届“甬创·鄞造”创客大赛中国赛区复赛顺利闭幕。有30个项目从复赛中脱颖而出，将继续决出10名进入总决赛，与来自英国、印度的创业项目进行角逐，海绵城市、智能制造、新材料、人工智能、大健康等新一代信息技术相关领域项目纷“冒尖”。

据了解，本次大赛中成功进入中国区决赛的项目，可直接认定为鄞州区在孵企业，落户后享受相关创业扶持政策，奖金及政策的兑现与是否在鄞州区注册落户相关。以创客大赛吸引优质项目落户鄞州，有利于优化鄞州区产业结构，拉动高质量发展。

见习记者 严瑾 通讯员 葛静静

一点家乡事